

中考首日秩序良好

46485名初中生华丽“转身”

本报6月11日讯(记者 王明婧) 11日,是德州市初中学业水平考试开考第一天,46485名初中生参加中考。记者从德州市教育局了解到,首日考试秩序良好,暂未发现作弊现象。

11日,中考考试科目是语文、物理和化学。上午的语文考试结束后,从考场出来的考生就迫不及待地对起了答案,有的闲聊考试中的趣事,可以看出他们的心态比较轻松。今年的语文作文题

目是“转身”,不少考生反映作文题目有些抽象,让他们费了些时间,“难度还行,都在复习范围之内。”

家长也没有高考生家长那般紧张,不少家长在开考后便纷纷离去,有的回家准备午饭,有的结伴逛街。看到考生出来后,往往会问“怎么样”或“难不难”。看到孩子的脸色轻松,家长也就放心了。

与高考相比,中考的安保人员似乎少了一些,消防车没有停到德州一中门口,特警和

防暴车的数量也少了。但仍约20名民警守在每个考点门口,在考生入场时维持秩序。为保证考试的顺利进行,交通管制路段内至少有两名交警,维持交通秩序。“今年跃华学校考点,我们增设了三个特勤中队,一共27个人,东面美食城路口一个中队,西面路口一个中队,门口留有一个中队,学校门口出现任何事情,都能够第一时间赶到。”一位褚姓的警官说,以往考试,这里也就有几个人执勤的警察,没有今

年这么大规模,主要是为了保障学生的安全。

“中考首日秩序良好,有监控设备的全用上了,暂时没发现作弊违纪的现象。”德州市教育局基础教育科科长刘焕程说。据悉,今年德州市有46485名初中生参加中考,共有21个考点,1556个考场,凡有监控设备的考场全部开启,手机屏蔽仪全部用上,严格确保中考的公平公正。

根据考试安排,中考成绩将于7月1日前公布。

特写

孩子考试 家长逛街

6月11日,中考第一天,与前几日的高考相比,校门外的陪考家长寥寥无几,有不少家长都是把孩子送到考点后就离开,并没有一直在校外陪考守候。

在德州一中门口,上午十点多,记者细数了一下,仅有20多名家长在阴凉处等待学生考完试。还有不少家长趁孩子考试期间组团去逛街。

德州市公安局交通警察支队直属二大队的警员们一大早就来到了跃华学校门口,却不见一位学生和家长。“我们早上没到八点就来了,发现一个学生和家长都没有,后来才知道,考生7点半就都进学校了。”杨警官说,“还准备了藿香正气丸、风油精、饮水处,结果一样也没用上。” 本报记者 刘振 见习记者 张延宁 楚俊玉

开考之前 找回准考证

6月11日上午10时许,在德州实验中学考点前,不少陪考家长耐不住毒辣的阳光,纷纷举起手中的广告彩页挡在额头上。来自齐河的高先生仍不时张望着考场的方向。

高先生告诉记者,“儿子有点粗心,昨天看考场时不小心把准考证落在考场内。”今天一大早发现准考证遗留在考点后,主动找校长沟通,在开考前就拿回了准考证。

“这三天家里活儿都停了,我也不打算出去打工了。”高先生说,家里有八亩多农田,除了收种外,其他时间都是在一所大学里打工干活。“我知道在这里什么都干不了,但站在这里我觉得很安心。” 本报记者 孙婷婷 见习记者 张磊



6月11日上午,中考第一场考试结束,几千名考生走出德州二中考场。 本报记者 王小会 摄

身穿签名衣自信赴考场

11日上午8点30分许,德州二中考点的考生陆续入场,来自德州五中的一行考生格外醒目,他们穿着签有班里同学姓名的校服一起走进考场,团结一心,共求好运。

考完语文,全班同学集合完毕后,一同走

出校门。校服上的签名,吸引了众多考生和家长的目光,大家纷纷拍照。

“每个人的衣服上都有全班同学的签名,中考3天我们都会穿着这件衣服,因为它给我们力量,会带给我们好运。”小李同学告诉记者

者,他们班是学校里最团结的班级,不仅学习成绩优异,文艺活动也特别突出,“这件衣服记载了我们的辉煌与荣耀,即使日后各奔东西,我们也不会忘记曾经一起拼搏奋斗的日子。”

本报记者 贺莹莹
见习记者 徐良